O6pa3zoBarenbublii mopran « PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

Bapuant Ne 3770255

1. 3amanue 1 Ne 511665

Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUS

W=

2. 3amanue 2 Ne 511666

Haiinute 3nauenne Boipaxenus 4,2 1072 +4,2.107".

3. 3aganue 3 Ne 511667

Ilena Ha snexTprdeckuil JaitHuK Oblma moBbimeHa Ha 11 % u cocraBmia 2109 pyGmeit. Cxonpko pyOnel cTomn 4altHUK IO
TIOBBIIICHHS LIEHBI?

4. 3ananue 4 Ne 511708

. 112 +b2 +02 .
Cpennee kBagpaTudHoe TPEX yHcel a, b U ¢ Beraucisiercs o popmyne g = — 3 Haiinure cpenHee kBaapaTuyHoe
gyucen v 11,9 u 10.

5. 3aganue 5 Ne 511709

Haiizute 3HAUEHME BRIpAKEHHs 52 10850,

6. 3aganue 6 Ne 511670

CTOMMOCTB IIPOE3IHOTr0 OMiIeTa Ha MecsI] cocTaBiisieT 655 pyOiel, a CTOMMOCTh OuieTa Ha OfHY Moe3nky — 25 pyOneid. AHs
KynmiIa Mpoe3HoN M chenana 3a mecsn 47 moe3nok. Ha cxonpko pyOieit Gonbine oHa Obl MOTpaTHiia, eciu OBl KaXIBIA pa3
MOKyTasa OUIeT Ha OJTHY IOE3/IKY?

7. 3aganune 7 Ne 511671

Haiinure xopeHb ypaBHeHus log, (5x—6) =2

8. 3aganue 8 Ne 511672

VY4acTOK 3eMJIH 110J] CTPOUTENBCTBO CAHATOPHUS UMeET (GOPMY NPIMOYTOIBbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO
pasubl 40 M 1 30 M. OxHa U3 OONBIINX CTOPOH y4yacTKa UAET BAOIH MODSA, a TPH OCTAJIbHBIE CTOPOHBI
HYXXHO Ooropoauth 3abopom. Haiinure niuny storo 3ab6opa. OTBeT gaiiTe B MeTpax.

40 m

30 M

9. 3aganue 9 Ne 511693

VCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXAY BCJIUMYUHAMH U HUX BO3MOXXHBIMHU 3HAYCHUAMU: K KaXKIAOMY DJJIEMEHTY II€PBOI'O CTOJ'[6Ha
nou6epMTe COOTBGTCTByIOH.IPIﬁ SJIEMEHT U3 BTOPOT'O CTOJ'IGLIa.

BEJIMYWHBI BO3MOXHBIE 3HAUYEHU A
A) 00BEM TPY30BOTO OTCEKA TPAHCIIOPTHOTO CaMOIETa 1) 502 mr
B) nnuna pexu MockBbl 2) 502 kB. cM
B) macca TabneTku nekapcTBa 3) 502 km
I') momane Tapenku 4) 502 m?

B Tabnuie mos kaxxaoit OyKBOH yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

10. 3aganune 10 Ne 511714

BepositHocTh TOTO, uTO OaTapeiika OpakoBaHHas, paBHa 0,05. [lokymatens B Mara3wHe BHIOHpaeT CIy4allHYIO YIIaKOBKY, B
KOTOpOi1 7iBe Takue OaTapeiiku. Halinure BepoATHOCTE TOTO, 9TO 00€ OaTapeHKH OKaXKyTCsI HEUCTIPAaBHBIMU.

11. 3aganue 11 Ne 511715

HaiinnTe atmMmocdepHoe naBieHue Ha BeicoTe 6 kM. OTBET faiiTe B MIIIMMETpax pTYTHOTO CTOJIOA.
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Ha rpaduke m3obpaxeHa 3aBHCHMOCTb aTMOC(EPHOTO JaBJICHUS OT BBICOTHI Ham ypoBHeM Mops. Ha ropusoHTambHON och
OTMedeHa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOpSI B KHJIOMETpPaxX, Ha BEPTUKAIFHOH — JaBJICHNE B MIUDIIMETPaxX PTyTHOTO CTOJOA.

12. 3aganue 12 Ne 511696

Kimnenr xouer ap€HI0BAaTh aBTOMOOHJIb Ha CYTKH U1 NOE3AKHU HpOTﬂ)KéHHOCTLIO 700 kM. B Ta6n1/111e MIPUBEACHBI
XapaKTECPUCTUKU TpéX aBTOMOOMIICH M CTOUMOCTD UX apeHAbI.

Astomo6uis | TormmBo |Pacxoxn tomnmBa (i1 Ha 100 kM) | Apenanas miata (py6. 3a 1 cyTku)

A JIA3€EIBHOE 5 4200
b OeH3UH 11 2700
B ras 16 3000

TToMuMO apeHibl, KIMEHT 0053aH OIUIATHTh TOILUIMBO JUISL aBTOMOOMIISA Ha BCro moes3zky. Llena amsensHoro tormmsa — 30
py6neii 3a nutp, 6eHsuna — 35 pybGneit 3a nutp, raza — 20 py6Gueii 3a nutp. CKoabko pyOueil 3aIulaTuT KIHEHT 3a apeHay H
TOILJIMBO, €CIIM BBEIOEPET CaMblil JemIEBbIA BapuaHT?

13. 3aganume 13 Ne 511737

Ha pucynke n3o0pax€H MHOTOTpaHHHK (BCE OBYTPaHHBIE YIIBI MpsiMble). CKOJBKO BEPIIMH Y
3TOr0 MHOTOTpaHHUKA?

14. 3amanue 14 Ne 511698

Kakomy n3 uetsIpéx rpadukoB QyHKIHI B IEPBOM IIEPEYHE COOTBETCTBYET OJHO M3 3HAYEHHH MPOU3BOTHON QyHKIUH  f(x)
B TOYKE X() BO BTOPOM IIepedHe. Y CTAHOBHTE COOTBETCTBUE MEX/Iy rpaiKaMy U 3HAYCHUSIMH IPOU3BOIHOM.

TPA®UKU
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3anuiuTe B OTBET HU(PHI, PACIIOI0KHB HX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

15. 3aganme 15 Ne 511699

B tpeyronbauke ABC npoBeneHsl Meauana BM u Beicota BH . U3BectHo, uto AC =48 u BC = BM
. Haiinute AH. <M

16. 3aganue 16 Ne 511446

Pamuyc ocHoBanms mwimHImpa paBen 20, a ero oOpasyromias paBHa 8. CeucHue, MapaieIbHOC OCH
UWIMHJPA, YAaJIEHO OT He€ Ha pacCTosHus, paBHoe 12. Hailaute ruomaas 3Toro ce4eHusl.

17. 3amanune 17 Ne 511721

Ka)K,HOMy Hu3 ‘{eTLIpéX HEPABCHCTB B JICBOM CTOH6HC COOTBETCTBYET OAHO U3 peHICHI/Iﬁ B IIpaBOM CTOH6H6‘ YcranoBure
COOTBETCTBUE MCIKAY HEPABCHCTBAMHU U UX PCIICHUAMU.

HEPABEHCTBA PEHIEHU A
A) ();:3)2 <0 1) (—o0;2) U (3;+o0)
B) (x-2)(x-3)<0 2) (2:3)U(3;+eo)
x—2
B =570 3) (2:3)

I (x—2)%(x—3)<0
4) (—o=32)U(2:3)

BrmmmTe B mpuBeI€HHYIO B OTBETE TaOJHIy IO KaX[0H OYKBOI COOTBETCTBYIONIMI PEIICHHUIO HOMEP.

18. 3aganue 18 Ne 511682

B 300marasune B onuH u3 akBapuyMoB 3amycTiin 20 peiook. JlnnHa xax o peIOku Goibire 3 cM, HO He IpeBbImaeTr 13 cM.
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Bribepure yTBep)kaeHHs, KOTOPbIE BEPHBI NIPH yKa3aHHBIX YCJIOBUSX. B oTBere 3ammiunte HOMepa BHIOpaHHBIX YTBEpKICHUN Oe3
NpOOEIIOB, 3aMATHIX U IPYTHX JIOTOJHATEIBHBIX CHMBOJIOB.

1) JlecsaTb ppIOOK B 3TOM aKBapHyMe MEHBIIIE 3 CM.

2) B sToM akBapuyme HeT pbIOKH JUTHHOHN 14 cM.

3) Pa3Huna B anuHe MOOBIX IBYX pHIOOK He Ooubire 10 cm.

4) JlnmHa kaxaoit peioku 6ombmie 13 oM.

19. 3aganrmne 19 Ne 511683
Haiinure u€tHoe TpéX3HauHOE HATYpAIBHOE YHCIIO, CyMMa (P KOTOpOoro Ha 1 MeHbIIe UX NPOU3BEACHHS. B oTBeTe yKaxuTe
KaKoe-HUOY/Ib OJJHO TaKOE YUCIIO.

20. 3amanune 20 Ne 511664

Cama npurnacui [leTio B TOCTH, CKa3aB, YTO JKUBET B JBEHAMIATOM MOIbe3ne B kBapTupe Ne 465, a stax cka3aTh 3a0bL.
Ionoiina x nomy, Iletss oOHapyXwmi, 9TO AOM MATHATaKHBIA. Ha kakom staxe sxuBér Camra? (Ha Bcex 3Takax 4uCIO KBapTUD
OJINHAKOBO, HyMepallusl KBapTHpP B IOME HAUMHAETCS C €AMHUIIBL.)
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